
Aktivnosti eTwinning projekta „Sigurnim korakom u školu 3“ u drugom polugodištu

Tijekom drugog polugodišta učenici 4.c razreda sa svojom učiteljicom Jagodom Čopac realizirali su 
brojne aktivnosti u zadanim ritmovima po mjesecima. 

SIJEČANJ I VELJAČA: U ritmu odgovornosti

Kroz ritam odgovornosti učenici 4.c razreda obilježili su Dan sigurnijeg interneta. Izradili su prigodne 
plakate uz pomoć kojih su prezentirali pravila sigurnosti na internetu. 

    

OŽUJAK I TRAVANJ: U ritmu prirode

Ritam prirode su odradili na najbolji način. Posadili su sadnice cvijeća u školskom vrtu. Marljivo će se 
brinuti za njih jer žele imati najljepši okoliš.

  

Svjetski dan obnovljivih izvora energije obilježili smo tako da smo izradili vjetrenjače i autiće prema 
uputama. Učenici su demonstrirali rad istih. Naučili smo koliko ih je važno koristiti u svakodnevnom 
životu.

     



Svjetski dan voda - 22. ožujka 

Uz Svjetski dan voda izlagali su uz pomoć ppt prezenatacije koliko je važno sačuvati pitku vodu.

  

SVIBANJ I LIPANJ: U ritmu zajednice

Sudjelovali su na likovnom natječaju HNK Šibenik pod nazivom Prostor slobode. Kako taj prostor 
zamišljaju Mila i Lovre, vidi se iz priloženih radova koji su poslani na natječaj.

 

Na završnoj videokonferenciji s projektnim partnerima prikazali su rad njihovih vjetrenjača i autića te 
odigrali digitalni kviz. 

      



Na ekipnom natjecanju Dalmatinski festival matematike sudjelovali su dvoje trećaša i dva četvrtaša  te 
su osvojili 9. mjesto. 

 

Povodom Dana škole sudjelovali su na priredbi s prigodnim igrokazom na spli'skoj čakavici. Prikazali su 
običaje grada Splita odjeveni u svečane splitske nošnje. 

Pripremili su izložbu likovnih radova otvorenu za javnost povodom Dana škole. Mnogi posjetitelji uživali 
su promatrajući radove malih umjetnika.

  



Zadovoljstvo projektom prikazali su bojanjem smajlića.

Uživali su u izazovnim i poticajnim ritmovima ovog predivnog projekta tijekom školske godine, a sad su 
spremni za nadolazeće morske ritmove. Svima žele puno zabavnih i veselih ritmova nadolazećega ljeta. 

Pripremila: Jagoda Čopac, učiteljica savjetnica


